

Continúan Cayendo los Precios del Petróleo

NUEVA YORK, febrero 18 (AP).— Los precios del petróleo cayeron hoy aquí por debajo de la barrera de los 15 dólares el barril por primera vez en siete años, afectados por el nerviosismo en las transacciones, que los negociantes atribuyeron al pesimismo acerca de las perspectivas del mercado, donde persisten los excedentes de crudos.

El precio para entrega en abril de West Texas Intermediate, que es el principal crudo de referencia, perdió 1.24 dólares para cerrar a 14.77 por barril en el mercado de Nueva York.

Los precios de otros productos del petróleo también perdieron terreno, en particular el contrato de aceite para calefacción doméstica para entrega en abril, bajó 2.68 centavos a 49.88 centavos el galón de cuatro litros, y la gasolina sin plomo perdió 3.20 centavos

para cerrar a 43.55 centavos el galón.

Madison Galbraith, especialista de Merrill Lynch en Nueva York, dijo que la baja de precios pareció recuperarse su impulso cuando West Texas Intermediate cayó por debajo del nivel de 15.50 dólares.

Fue el precio más bajo para West Texas Intermediate desde que el mercado de Nueva York comenzó a negociar esa graduación en

Bolsa Cierra con Alza

NUEVA YORK, Feb. 18 (AP).— El mercado de acciones subió nuevamente a niveles sin precedentes a su cierre hoy, impulsado por la esperanza de que bajen las tasas de interés y los precios del petróleo.

El día empezó con una nota negativa, con el Dow Jones, que presenta un pro-

1983.

Analistas de la industria dijeron que fue el precio pagado por cualquier tipo

de petróleo en el mercado abierto desde principios de 1979, cuando comenzó la revolución iraní.

Papa Habría Convocado a Obispos Brasileños

SAO PAULO, febrero 18 (DPA).— El Papa Juan Pablo II habría convocado a las más destacadas personalidades del episcopado brasileño para una "reunión de emergencia", en el Vaticano, a partir del día siete de marzo próximo, según reveló hoy el diario brasileño "Folha de Sao Paulo".

La información, que todavía no fue confirmada oficialmente por la Iglesia local, agrega que fueron convocados a Roma los obispos integrantes de la Dirección de la Conferencia Episcopal Brasileña (CNBB), los cardenales y los obispos presidentes de secretarías regionales de la

—Favor pase a la página 33.

Afirma Marcos

La Desobediencia Civil Terminará en Violencia

WASHINGTON, febrero 18 (DPA).— La campaña de desobediencia civil en Filipinas, convocada el domingo por la dirigente opositora Corazón Aquino, "terminará en violencia", opinó el Presidente Ferdinand Marcos en una entrevista publicada hoy por el periódico americano "Christian Science Monitor".

"Me han advertido que la violencia es efectivamente la meta del partido opositor", subrayó Marcos.

El presidente acusó a al-

gunos obispos de ser comunistas, "lo cual significa —añadió— que tendremos que clasificar a los miembros del clero". Hay algunos —dijo— que no son imparciales porque consideran que perdieron las elecciones y son partidarios abiertamente de la oposición.

Por otra parte, el dirigente del Partido Demócrata en el Senado de Estados Unidos, Robert Byrd, instó hoy la celebración de nuevas elecciones en Filipinas.



ACCIDENTE FERROVIARIO. Santiago de Chile, febrero 18. Bomberos, policías y personal de rescate buscan entre hierros retorcidos los cuerpos de las personas que murieron en un choque entre dos trenes. Sesenta y nueve personas murieron y otras 510 resultaron heridas. (Reuter).

Mueren 24 Personas en un Incendio en Brasil

RIO DE JANEIRO, febrero 18 (AP).— Tres personas murieron al arrojarse de un edificio de oficinas que se incendió en el centro de esta ciudad y 21 quemaduras o por asfixia víctimas del fuego que se propagó por el décimo piso del inmueble que carecía de los

dispositivos de seguridad previstos en estos casos.

Los bomberos retiraron anoche y esta mañana 13 cadáveres de la parte superior del edificio de 13 pisos, dijo a The Associated Press el vocero del Departamento de Incendios, mayor Nei

—Favor pase a la página 28.

Dice Thatcher

No es Negociable la Soberanía Malvinas

LONDRES, febrero 18 (AP).— La Primera Ministra Margaret Thatcher reafirmó hoy que Gran Bretaña no desea entrar en negociaciones con la Argentina sobre la soberanía de las Malvinas.

"Los deseos de los habitantes de las islas son y serán de importancia capital", dijo Margaret Thatcher al Parlamento. "La soberanía de las Falkland (Malvinas) no son negociables".

La afirmación de la Primera Ministra surgió frente a la pregunta si el tema de la soberanía sería analizado con la delegación de cuatro legisladores argentinos que llegaron a Gran Bretaña el domingo, por una visita de seis días.

Esta es la primera visita oficial de legisladores argentinos desde la victoria británica sobre Argentina en la guerra de las Malvinas en 1982. Los dos países

—Favor pase a la página 33.



OTRO HIJO DE REY HUSSEIN. Amman febrero 18. El Rey Hussein, de Jordania y su esposa Noor, con el cuarto hijo del matrimonio, la Princesa Raya, la segunda niña de la pareja. El monarca tiene otros siete hijos de tres esposas anteriores. La Reina Noor nació en Estados Unidos. (Reuter).

69 Muertos y 510 Heridos en Tragedia Ferroviaria

SANTIAGO, Feb. 18 (UPI).— El gobierno informó hoy que 69 personas murieron y 510 quedaron heridas al chocar de frente dos trenes de pasajeros que iban anoche en una sola vía, cerca de la estación de Limache, en la peor tragedia ferroviaria registrada en Chile en los últimos 30 años.

Entre las causas de la tragedia, ocurrida a 130 kilómetros al noroeste de la capital, un funcionario de la empresa de ferrocarriles mencionó que de dos vías originales que servían al tráfico de trenes, sólo una estaba en servicio a raíz de un atentado dinamitero ocurrido el año pasado, que

destruyó un tramo de las vías y parte de un puente cercano.

El choque se produjo cuando se enfrentaron los dos convoyes llevando cerca de 600 pasajeros en total, debido aparentemente a que los cambiadores de línea se confundieron y dieron vía libre a los dos trenes, según apreciación del vocero de la empresa de ferrocarriles del Estado, Alberto Araneda.

Indicó que en el sector se produjo un atentado terrorista el año pasado, que dejó en malas condiciones un puente metálico y destruyó gran parte de la vía que era de doble tracción.

Debido a ello es que se estaba utilizando sólo una

línea, por la que se precipitaron a casi 80 kilómetros por hora ambos convoyes.

El choque se produjo a las 7:10 de la noche entre las estaciones de Limache y Peñablanca, en el trazado ferroviario que une Valparaíso con Santiago.

Uno de los trenes viajaba desde Valparaíso a la capital y el otro lo hacía desde los Andes a Valparaíso.

Mientras tanto, las autoridades sanitarias lanzaron un llamado urgente para concurrir con elementos de auxilio como ampollas de suero antitetánico, yeso y vendas, analgésicos, penicilina, muchos de cuyos elementos fueron entregados por el Depósito Central de Salud.

Resumen mundial

Liberia pide aclaración a Francia

MONROVIA, Liberia, febrero 18 (AP).— Liberia pidió hoy a Francia que aclarara si un pedido de asilo político para el ex presidente haitiano Jean Claude Duvalier fue presentado por el mismo Duvalier o por el gobierno francés.

Un vocero del Ministerio de Relaciones Exteriores, William Ledlum, dijo que el gobierno militar no había decidido todavía si daría refugio a Duvalier, según informa el diario independiente Foot-

—Favor pase a la página 33.



ENVIADO PAPAL EN CUBA. La Habana, febrero 18. El cardenal Pirovani (izquierda), enviado del Papa Juan Pablo II, preside un encuentro eclesialístico cubano, inaugurado en La Habana ayer. En la reunión se aspira a una mejor convivencia entre la Iglesia Católica y la sociedad comunista cubana. (Reuter).